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❖ 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO LEGISLATIVO, EM 13/06/2024. 

 

TEXTO DE ABERTURA:  
EM NOME DE DEUS E DA LEI DECLARO ABERTA A 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIIODO 

LEGISLATIVO DE 2024. 

Informo a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara 

no YouTube, pelo Canal Areia Branca e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações 

aqui passadas, tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

 

❖ LEITURA DO EXPEDIENTE 

- Ata da 17ª Sessão Ordinária de 2024  
 
- Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2024 de autoria de DACIO FILHO - Dispõe sobre a criação da “Comenda Enfermeira Maria 

Salete de Souza” no âmbito da Câmara Municipal de Areia Branca/RN e dá outras providências. 

- Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2024 de autoria de FÁTIMA – que institui no calendário oficial de eventos do município de 

Areia Branca/RN o dia da Feira de Empreendedorismo das pessoas com deficiência e familiares e dá outras providências. 

- Projeto de Lei do Legislativo nº 015/2024 de autoria da MESA DIRETORA – Fixa os valores dos subsídios do Prefeito, Vice-

Prefeito e  Secretários de Areia Branca/RN e dá outras providências. 

- REQUERIMENTO:    Waguinho para Presidente da Assembleia Legislativa Ezequiel Ferreira – solicita apoio para reforma do 

prédio da delegacia de polícia de Areia Branca 

 

 

❖ FACULTAR A PALAVRA AOS VEREADORES: 

 

 

 

 

 

 

❖ VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DO DIA 

 

 
 

LEITURA DA PALAVRA DE DEUS EM:                  

JOÃO  8:12 

Falando novamente ao povo, Jesus disse: "Eu sou a luz do mundo. Quem 

me segue, nunca andará em trevas, mas terá a luz da vida". 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 
1) VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2024 – de autoria de Dacio do 

Nascimento Filho 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMENDA “ENFERMEIRA MARIA SALETE DE SOUZA” 
NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota a Relator – FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARAMA 

Como vota o Presidente – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro Substituto – __________________________________ 

 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

PARA CONCLUIR A VOTAÇÃO DESSA MATÉRIA, SOLICITO O PLENÁRIO A VOTAR NO PROJETO 

DE LEI Nº 013/2024.  

QUEM CONCORDAR O PROJETO EM QUESTÃO, QUE PERMANEÇA SENTADO. 

Projeto de lei aprovado à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única votação 

 

 

 

 

2) VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2024 – de autoria de Maria de 

Fátima Luz Lemos 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN 
O DIA DA FEIRA DE EMPREENDEDORISMO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS E 
FFAMILIARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota a Relator – FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARAMA 

Como vota o Presidente – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro  – DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

PARA CONCLUIR A VOTAÇÃO DESSA MATÉRIA, SOLICITO O PLENÁRIO A VOTAR NO PROJETO 

DE LEI Nº 014/2024.  

QUEM CONCORDAR O PROJETO EM QUESTÃO, QUE PERMANEÇA SENTADO. 

Projeto de lei aprovado à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única votação 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3) VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2024 – de autoria da Mesa 

Diretora  

FIXA VALORES DOS SUBSÍDEOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS DE 

AREIA BRANCA/RN PARA O PERÍODO DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota a Relator – FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARAMA 

Como vota o Presidente – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro – DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

Dando continuidade, solicito o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças 

Como vota o Relator: CELSO UCHOA DE ARAÚJO 

Como vota o Presidente: CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

Como vota o Membro: JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

PARA CONCLUIR A VOTAÇÃO DESSA MATÉRIA, SOLICITO O PLENÁRIO A VOTAR NO PROJETO 

DE LEI Nº 015/2024.  

QUEM CONCORDAR O PROJETO EM QUESTÃO, QUE PERMANEÇA SENTADO. 

Projeto de lei aprovado à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única votação 

 

 




